

新年购车指南

2012年刚刚过去，马上要迎来中国的传统节日——春节。很多有购车意向的市民，都会趁着厂家在春节前推出的各种活动时购买一辆自己喜欢的汽车。那么如何在自己的预算之内，购买一辆性价比最高的汽车呢？



4-5万元预算

4万至5万左右的车，记者向大家推荐两款，毕竟在这个价格区间里，能购买到的好车并不多。我们就是要这么苛刻，既要便宜，又要性价比高。

要是男性车友开，我们推荐吉利自由舰，价格区间在3.5-5.6万元。说到这款车，很多车友应该不陌生吧，它是吉利旗下一款比较热销的车型，经济实惠，外观动感，动力和油耗都不错，保养费用也比较低。当然，很多朋友不看好国产车，不过，相信你开过它之后，就知道其中的好处了。

女性车友，购买一辆城市代步车的话，我们建议比亚迪F0，价格区间在3.69-4.59万元。可能在德州大街上，我们看到的最多的微型车，就是比亚迪F0了吧，虽然这个车动力不是很强劲，但对于女性朋友代步的话，还是绰绰有余的。

6-7万元预算

这里着重推荐一款公认的好车——雪佛兰新赛欧。价格区间在5.89-7.68万元之间。新赛欧物美价廉、内部空间足够大，在动力方面也毫不逊色。外观时尚、圆润、饱满，很适合当下的流行时尚。

当然，我们还要推荐一款国产自主品牌车，那就是长城腾翼C30。价格区间在5.99-7.89万元。这款车相比其他同类车来说，有着较高的性价比，丰富的配置、大气的外观、高档的内饰，让你根本感觉不到它是中低档车。这款车一经上市，就受到广大车友的高度评价，选择它你不会后悔。

其实国产车中，比亚迪F3也是这个区间里性价比比较高的车型，价格区间在5.58-7.78万元，动力强劲、比较省油，外观模仿花冠，还是比较适合家庭使用的。

8-9万元预算

这个价格区间其实比较尴尬，整个一套办理下来，可能就达到10万元了。大众POLO延续了大众品牌的质量，价格区间在8.59-15.89万元。

新款桑塔纳：8.47-14.33万元。去年12月27日刚刚在山东上市的新款桑塔纳，引起很多人的关注，尤其是原来的普桑车友。外观、动力都比较不错，百公里6.4个油，还算是性价比比较不错的车型了。

悦达起亚K2：7.29-10.99万元。这款车的热销不仅仅是传说，去年，记者采访起亚华耀张经理时，他曾告诉记者这款车已经出现销售断档，客户想买都买不到这款车。群众的眼睛是雪亮的，相信这款车肯定适合大部分事业刚刚起步的年轻人，因为他的外观的确引领了时尚潮流。

新桑塔纳德州众驰4S店真耀上市

1月20日，全新一代桑塔纳在德州众驰大众4S店举办了隆重的上市发布活动。

在活动现场，主办方首先让现场嘉宾了解了全新一代桑塔纳的各项优异性能和表现：丰富车型让购车客户有多种选择；搭载全新设计的1.6L与1.4L两款发动机，集成超高的性价比再创车市一代先河；通过外观造型、内饰设计、驾驭享受、智能科技、德系安全、安心体验六大方面的全面升级带来一种务实而饱含魅力与品味的价值选择；低调务实的个性，藏锋芒于一心的真诚姿态，是全新桑塔纳一贯作风。

同时，全新一代桑塔纳价格也十分经

济划算，84900-123800元价格区间完全适应现在工薪阶层的要求。在现场，众驰4S店的一名员工还讲述了自己购买白色桑塔纳的过程，一辆能让自己的员工都青睐的车型，想必一定不会让广大车友所失望。

更让我们惊奇的还不止这些，主办方还向到场的嘉宾播放了全新一代桑塔纳的传奇之旅，从德国沃尔夫斯堡到北京，几十名车手用45天的时间，驾驶全新一代桑塔纳驰骋19500多公里，证明了全新一代桑塔纳优异质量，让我们更加相信，拥有桑塔纳，走遍天下都不怕并不只



是一句口号，更不是空想。
德州众驰汽车销售服务有限公司
销售热线：0534-2754222

雪天户外汽车如何保养

冬季在出现下雪天气的时候，驾车的司机朋友们要特别注意爱车在露天的保养。下面和大家分享一些雪天露天对汽车的保养措施。

1. 雪天露天停车时，注意不要拉起手刹，特别是在晚上，由于汽车制动系统的制动盘里在雪天行驶过程中可能会存有积水，在拉上手刹后如果一旦结冰的话，再次启动的时候可能损坏制动系统。我们可以用砖头或石块挡住车轮起到刹车的作用。

2. 雪天露天停车的位置，要选在积雪较多的地方

停，或者是把雪清扫干净以后再停，雪薄的地方雪会融化结冰，会把车轮一起冻上，影响启动车辆。

3. 雪天露天停车还要注意不要停在房檐或者是树的下面，房檐和树上的积雪溶化后往下落会结成冰，经常会结成冰针似的，如果冰针融化掉下来，会伤到爱车的。

4. 如果雪天没有车库停车的话，要记住准备一块可以盖住车前面玻璃的棉布，停车后把棉布盖到车的前玻璃上，这样在下雪后只要把棉布拿开抖掉积雪就

可以了。

5. 停车以后要用布把车灯擦一遍，因为车在雪天的晚上行驶的时候灯光会发热把积雪融化，在停车以后会结冰，结冰以后有可能把灯罩冻坏。

6. 在雪天停车时要把雨刷翘起来，不要让雨刷与玻璃接触，这样可以避免雪融化后结冰把玻璃和雨刷冻在一起，在使用的时候损坏雨刷的电机和雨刷上面的胶皮。

雪佛兰新景程开启“雪拼”购车时代

“瑞雪兆丰年”，飘扬的雪花带来了新年美好的祝愿，而同样“飘雪而至”的还有雪佛兰新景程等全系车型的重磅钜惠！据悉，山东雪佛兰冬日“雪拼季”疯狂来袭，即日起到2月28日前，下载智能手机APP“雪拼季”游戏，积攒“雪花”，就可获得全系购车现金抵扣，其中，新景程1.8LSX车型将以最高3000元优惠额度。

山东中级车细分市场的消费者普遍务实，时值年末，选择一辆实用超值、称心如意的家庭用车，与家人欢度一个喜气祥和的新年，是新车主们最大的心愿。作为国内高档中级车市场的一名“挑战者”，2013款雪佛兰全新景程突出“大尺寸、大空间、高配置”的鲜明特点，不仅在外观和内饰上焕然一新，动力系统及科技配置方面更是全“芯”升级，大幅提升了科技感。值得注意的是，新景程2700mm的超长轴距已经达到B级车的标准，真正意义上成为“10万元就能买到的‘B’级车”，性价比值得期待。

近日，雪佛兰景程更在

2012 J.D. Power中国汽车

魅力指数评选中以839分的

优异成绩在入门高档中型车

中斩获第一。2013款景程主打“全尺寸高档中级车”概念，加上“50/50 超长贷(15月)金融购车计划”的同步推出，能够轻松满足不同阶段、不同收入消费者的贷款购车需求，让2013款雪佛兰全新景程成为其高品质生活的忠实伴侣。

